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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  9/2024 

  Δευτέρα  4  Μαρτίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

108 1.  Αποδοχή πρότασης συνεργασίας με την εταιρεία «Green 
Projects A.E.» για τη δημιουργία πιλοτικού προγράμματος 
έξυπνης άρδευσης για κοινωνικό και εκπαιδευτικό σκοπό. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) γίνεται 
αποδεκτή η πρόταση συνεργασίας, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου. 

109 2.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Θουρίας, Άριος 
και Αρφαρών». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται η 
παράταση προθεσμίας μέχρι 8-6-2024, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

110 3.  Έγκριση αποζημίωσης μηχανημάτων έργου σε έκτακτες 
ανάγκες. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποζημίωση ανά είδος μηχανήματος, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας. 

111 4.  Κοπή δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ)  εγκρίνεται η 
κοπή α) ενός (1) πεύκου στο κοιμητήριο της Δημοτικής Κοινότητας Άμμου 
και β) ενός (1) πεύκου στο κοιμητήριο της Δημοτικής Κοινότητας 
Σπερχογείας σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων 
της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ η λήψη απόφασης περί κοπής ενός (1) πλατάνου στην 
παλαιά πλατεία της Δημοτικής Κοινότητας Αρφαρών. 

112 5.  Εξειδίκευση πίστωσης για υπηρεσίες τηλεοπτικής 
παραγωγής, μαγνητοσκόπησης, κτλ. εκδηλώσεων, 
δράσεων, γεγονότων του Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 30.352,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

09 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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113 6.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου στη 
διοργάνωση του 10ου Πανελλήνιου Φεστιβάλ Ελαιολάδου 
και Επιτραπέζιας Ελιάς Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

114 7.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  επιχορήγηση 
των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΜΟΥΣΙΚΟΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ και 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ¨Ο ΑΚΡΙΤΑΣ¨ για τη διοργάνωση 
εκδήλωσης 

ii. 7.000,00 € για την επιχορήγηση του ΓΣ ΑΚΡΙΤΑΣ 2016 για τη 
διοργάνωση αγώνων άλματος εις μήκος και τριπλούν 

iii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ¨ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ Η 
ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ¨ για τη διοργάνωση αποκριάτικης εκδήλωσης 

iv. 7.000,00 € για την επιχορήγηση του ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ για τη διοργάνωση του διεθνούς κυπέλλου ρυθμικής 
γυμναστικής 

v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση της ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ BAILA 
FUERTE DANCING COMPANY για τη διοργάνωση χορευτικού φεστιβάλ 

σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

115 8.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών.  

116 9.  Μετακινήσεις  Δημάρχου,  Αντιδημάρχων   και  Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στην 1-3-2024 στην 
Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών). 

117 10.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΙ 4174 στις 20-2-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση της Νομικής Συμβούλου του 
Δήμου κας Δημοπούλου στο Διοικητικό Εφετείο Τρίπολης. 

 του ΚΗΙ 4174 στις 22-2-2024 από Καλαμάτα στην Αγ. Παρασκευή 
Αττικής και επιστροφή αυθημερόν για την επιστροφή των υπαλλήλων 
του Δήμου κ.κ. Ντόγκα Γεωργίου και Ξηρόγιαννη Γεωργίου από την 
Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας.  
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 του ΚΗΗ 4963 στις 26-2-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την επιστροφή εκσκαφέα – φορτωτή από 
συνεργείο επισκευής. 

 του ΚΗΗ 2815 οχήματος στις 19-2-2024 από Καλαμάτα προς Αθήνα  και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 
Υπουργείο Εσωτερικών. 

- 11.  Νομική υποστήριξη αιρετών.  ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 Καλαμάτα  7 Μαρτίου 2024     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


